EONIKO METXOBIO HOAYTEXNEIO
ZXOAH E®PAPMOEMENQN MAOHMATIKQN & PYXIKQN EINIZTHMOQN
Touéac Mabnuonikamy

Etéraon otic LYNHOEIZ AIA®OPIKEX EZIZQIEIE, OMAAA A
ZEM®E, ®efpovaprog 2015

ZHTHMA IIPQTO:

o) No. doetvredet ko anoderyfei o Oehpnua mov cVVIEEL TN YpapuIK avelopTnoia TpidV GUVEPTACEDY
g,(u),g,(u),g;(u),uel, I avoyrod dibompa, pe v opilovso Wronski. (nov. 1)

B) Na $08si 1 popon g yevikng Abong g e&iowong ¥ "=3y "'+y -3y = t* +sint (nov. 0.75)

ZHTHMA AEYTEPO: o) Aivetar n Swapopicn éiowon Legendre (1-77)y" =200 +a(a+1)y =0. Av
P.(1),P,(t) tvor ot mokvovopikés Moeig g e&icoong yio a =k,n € N avniotoiyog va dwrronondel kot

amodetydei  oyéon opboyevidTnToag mov cuvdiel To morvdvVu Legendre. (nov. 0.5)
B) Aivetar to mpoPAnua apykdv Tipdv x°y” =2y =0,y(3)=1,y"(3) = b. No vroroyistei n tuii g o100epdg b
®ote 1 Abomn oV TPofARUATOS va etval @PayUEVT TOV X —> +00. (nov. 0.5)

v) Na yapoxtmpiotovy to 8ielovto onueio kot yio ta kovovikd vo. kaopiotel n deiktpio eEicoom, o1 exbéteg
131opopoiac kot To SidoTnue cVYKAoNS TNG Aong o€ duvapocelpd mg egicwong
(x+2Y(x=1Dy" +3(x*+1)y +3y=0 (nov. 0.75)

8) Na AvBei pe ypiion 0AoKANPOTIKOY PETaCYNUATIGHOV 1) eGicnon

. 4sint,0<t<rm )
¥y ty= »(0)=0,y(0)=1
2, T<t<w

(nov. 1.5)
ZHTHMA TPITO:

o) Na Bpebei to yevikd orokipopa g drapopikns eSlomong 2xyIn ydx+(x2+ yz\/ﬁ ) dy=0. (pov.1)

B) No. AvBet to mpdBinua apyikdv Tindv Ko va 1pocsdioptodei 1o sidotnua opiopod g Avong

y'—§=y2, v(1)=2 (wov. 1)
¥) Aiveton to TpOPANLL APYIKDOY THAY V' = ln( Y =t ) ! y(t,,) =y, . No 1pocdiopiofoiv ot Teploy£g ToV EMREGOT

1y GTIC OmOieg 1Y VOLY 01 GLVBTKES Tov BepripaTog VIupEng kot povadikoTntag Adong. Na crtiokoyfoete Ty
ATAVINGT] GOC. (nov. 0.5)

ZHTHMA TETAPTO:
Me v péfodo tov WoTndv Kot Wiodtovoopudtey va Avbel o tpdBAnue apyikdy TV

3 -2 1
= L J X X ( O) = |iJ . No mposdiopiebei to €idog kot 1 vaTdbeia Tov KPiGILOV GTUEIOV TOV GLOTIUOTOG

Kot va oxediooBel KaTd TPOGEYYIoN TO EMINESO PACEDV. (nov. 2.5)

Atvetar o petacynuatiopds Laplace tav covaptioemy:

L") = Lleosar) =~z L(sinat) == L(e"/(1))=F(s~a), L(u,(1)f(1-a))=¢™F(s),

0, r<a,

av F(s)=L(f (1)) xu ua(r)=H(f—a)={ az0

L, t>a,’

Awdpkela eEétaong: 3 dpeg
Kain emroyio



